
【住みやすさについて】（集計表） 

 
＊表中「その他」欄は、「その他・答えたくない」を表す。 
 
「転出を予定している」と回答した方は、128 人にものぼり、回答総数 1,111 人の 10％を超える。 

年代別内訳（３ページ以降）を見ると、10 代から 30 代が多く、特に 20 代及び 30 代の女性が多くを占めて
おり、「女性に選ばれるまちづくり」の必要性がうかがえる。 
 

男性 女性 その他 計 男性 女性 その他 計 男性 女性 その他 計 男性 女性 その他 計 男性 女性 その他 計 男性 女性 その他 計

ずっと住んでいたい 51 66 0 117 62 59 3 124 8 12 0 20 1 2 0 3 5 10 0 15 127 149 3 279

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1

19歳から49歳 13 24 0 37 12 22 1 35 2 1 0 3 1 0 0 1 1 2 0 3 29 49 1 79

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳以上 38 42 0 80 50 37 2 89 6 11 0 17 0 2 0 2 4 8 0 12 98 100 2 200

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1

なるべく住んでいたい 32 59 3 94 116 201 3 320 53 74 1 128 16 10 0 26 3 4 0 7 220 348 7 575

転出予定あり 1 8 0 9 8 12 0 20 5 5 0 10 0 1 0 1 0 0 0 0 14 26 0 40

19歳から49歳 14 37 1 52 48 110 1 159 17 29 1 47 5 2 0 7 0 3 0 3 84 181 3 268

転出予定あり 1 7 0 8 8 9 0 17 3 5 0 8 0 1 0 1 0 0 0 0 12 22 0 34

50歳以上 18 22 2 42 68 91 2 161 36 45 0 81 11 8 0 19 3 1 0 4 136 167 4 307

転出予定あり 0 1 0 1 0 3 0 3 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 0 6

できれば移りたい 2 4 0 6 19 35 1 55 35 53 5 93 22 24 0 46 2 1 0 3 80 117 6 203

転出予定あり 0 1 0 1 10 9 0 19 10 15 3 28 8 8 0 16 0 0 0 0 28 33 3 64

19歳から49歳 1 2 0 3 10 22 0 32 18 29 2 49 8 13 0 21 0 1 0 1 37 67 2 106

転出予定あり 0 1 0 1 6 6 0 12 7 9 2 18 4 7 0 11 0 0 0 0 17 23 2 42

50歳以上 1 2 0 3 9 13 1 23 17 24 3 44 14 11 0 25 2 0 0 2 43 50 4 97

転出予定あり 0 0 0 0 4 3 0 7 3 6 1 10 4 1 0 5 0 0 0 0 11 10 1 22

ぜひ移りたい 1 1 0 2 2 2 0 4 4 4 0 8 5 7 2 14 0 1 0 1 12 15 2 29

転出予定あり 0 1 0 1 1 2 0 3 1 4 0 5 5 6 1 12 0 1 0 1 7 14 1 22

19歳から49歳 1 1 0 2 2 2 0 4 2 2 0 4 3 4 1 8 0 0 0 0 8 9 1 18

転出予定あり 0 1 0 1 1 2 0 3 1 2 0 3 3 3 1 7 0 0 0 0 5 8 1 14

50歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4 2 3 1 6 0 1 0 1 4 6 1 11

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 3 0 5 0 1 1 2 6 0 8

無回答 0 1 0 1 2 1 0 3 1 1 0 2 1 1 0 2 7 7 3 17 11 11 3 25

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1

19歳から49歳 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 2 2 1 2 2 5

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50歳以上 0 0 0 0 2 1 0 3 1 1 0 2 0 0 0 0 7 7 1 15 10 9 1 20

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1

計 86 131 3 220 201 298 7 506 101 144 6 251 45 44 2 91 17 23 3 43 450 640 21 1,111

転出予定あり 1 10 0 11 19 23 0 42 16 24 3 43 13 15 1 29 1 2 0 3 50 74 4 128

19歳から49歳 29 65 1 95 72 156 2 230 39 61 3 103 18 20 1 39 1 6 2 9 159 308 9 476

転出予定あり 1 9 0 10 15 17 0 32 11 16 2 29 7 11 1 19 0 0 0 0 34 53 3 90

50歳以上 57 66 2 125 129 142 5 276 62 83 3 148 27 24 1 52 16 17 1 34 291 332 12 635

転出予定あり 0 1 0 1 4 6 0 10 5 8 1 14 6 4 0 10 1 2 0 3 16 21 1 38

区分
無回答

（単位：人）

住みやすい まあ住みやすい やや住みにくい 住みにくい 計



【転出予定者の帰還希望について】 

 

 
転出予定者 128 人のうち、「いずれ嘉麻市へ帰ってきたいと思うか」の質問に対し、74 人が「わからない」

との回答であり、帰還の可能性を残している。戻ってきてもらえるような 「魅力あるまちづくり」も必要であ
る。 

（単位：人）

いずれ戻ってきたい 戻る気はない わからない 無回答 計
男性 5 15 28 2 50
10代 1 0 3 0 4
20代 1 1 12 0 14
30代 3 2 3 0 8
40代 0 2 3 2 7
50代 0 3 0 0 3
60代 0 2 2 0 4
70代 0 1 5 0 6
80代以上 0 2 0 0 2
無回答 0 2 0 0 2

女性 6 21 43 4 74
10代 2 1 3 0 6
20代 3 4 16 2 25
30代 0 4 12 0 16
40代 0 2 3 0 5
50代 0 3 3 1 7
60代 0 3 6 0 9
70代 0 3 0 0 3
80代以上 0 0 0 1 1
無回答 1 1 0 0 2

その他・答えたくない 0 1 3 0 4
20代 0 0 2 0 2
30代 0 1 0 0 1
50代 0 0 1 0 1
60代 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0

11 37 74 6 128

性
別

区分



【住みやすさについて】（年代別内訳） 
「住みやすいと思う」（19 歳から 49 歳） 

 
 
  

10代 20代 30代 40代 無回答 10代 20代 30代 40代 無回答 20代 30代 無回答

住みやすい 5 6 7 10 1 29 2 18 25 19 1 65 0 0 1 1 95

ずっと住んでいたい 2 3 1 6 1 13 0 6 11 7 0 24 0 0 0 0 37

転出予定なし 2 3 1 6 1 13 0 6 11 7 0 24 0 0 0 0 37

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

なるべく住んでいたい 3 2 5 4 0 14 2 11 13 10 1 37 0 0 1 1 52

転出予定なし 1 2 5 4 0 12 0 7 12 10 1 30 0 0 1 1 43

転出予定あり 1 0 0 0 0 1 2 4 1 0 0 7 0 0 0 0 8

無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

できれば移りたい 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 3

転出予定なし 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ぜひ移りたい 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2

転出予定なし 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

転出予定なし 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定なし 3 6 7 10 1 27 0 14 24 17 1 56 0 0 1 1 84

転出予定あり 1 0 0 0 0 1 2 4 1 2 0 9 0 0 0 0 10

無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

再掲

区分 男性 女性 その他・答えたくない



「住みやすいと思う」（50 歳以上） 

 
  

50代 60代 70代 80代- 無回答 50代 60代 70代 80代- 無回答 50代 60代 無回答

住みやすい 12 18 19 7 1 57 14 23 21 5 3 66 0 0 2 2 125

ずっと住んでいたい 8 12 14 4 0 38 10 14 12 5 1 42 0 0 0 0 80

転出予定なし 8 12 13 4 0 37 10 14 12 4 1 41 0 0 0 0 78

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2

なるべく住んでいたい 4 5 5 3 1 18 4 8 8 0 2 22 0 0 2 2 42

転出予定なし 4 5 5 3 1 18 4 8 8 0 1 21 0 0 2 2 41

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

できれば移りたい 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 3

転出予定なし 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 3

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ぜひ移りたい 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定なし 12 18 18 7 1 56 14 23 21 4 2 64 0 0 2 2 122

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1

無回答 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2

再掲

女性 その他・答えたくない区分 男性



「まあ住みやすいと思う」（19 歳から 49 歳） 

 
  

10代 20代 30代 40代 無回答 10代 20代 30代 40代 無回答 20代 30代 無回答

まあ住みやすい 3 17 26 24 2 72 8 42 55 48 3 156 0 1 1 2 230

ずっと住んでいたい 1 2 4 5 0 12 0 4 9 9 0 22 0 1 0 1 35

転出予定なし 1 2 4 5 0 12 0 4 9 9 0 22 0 1 0 1 35

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

なるべく住んでいたい 2 12 18 15 1 48 4 33 37 33 3 110 0 0 1 1 159

転出予定なし 2 7 15 14 1 39 3 27 36 31 3 100 0 0 1 1 140

転出予定あり 0 5 2 1 0 8 1 5 1 2 0 9 0 0 0 0 17

無回答 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2

できれば移りたい 0 2 4 3 1 10 3 5 8 6 0 22 0 0 0 0 32

転出予定なし 0 0 2 2 0 4 3 2 5 6 0 16 0 0 0 0 20

転出予定あり 0 2 2 1 1 6 0 3 3 0 0 6 0 0 0 0 12

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ぜひ移りたい 0 1 0 1 0 2 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 4

転出予定なし 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

転出予定あり 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 3

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定なし 3 10 21 21 1 56 6 33 50 46 3 138 0 1 1 2 196

転出予定あり 0 7 4 3 1 15 2 8 5 2 0 17 0 0 0 0 32

無回答 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2

再掲

区分 男性 女性 その他・答えたくない



「まあ住みやすいと思う」（50 歳以上） 

 
  



「やや住みにくいと思う」（19 歳から 49 歳） 

 
  

10代 20代 30代 40代 無回答 10代 20代 30代 40代 無回答 20代 30代 無回答

やや住みにくい 3 11 14 10 1 39 2 21 19 18 1 61 2 1 0 3 103

ずっと住んでいたい 0 0 2 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3

転出予定なし 0 0 2 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

なるべく住んでいたい 1 4 7 5 0 17 1 7 12 9 0 29 0 1 0 1 47

転出予定なし 0 3 5 5 0 13 0 5 10 9 0 24 0 1 0 1 38

転出予定あり 1 1 1 0 0 3 1 2 2 0 0 5 0 0 0 0 8

無回答 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

できれば移りたい 1 7 4 5 1 18 1 14 7 7 0 29 2 0 0 2 49

転出予定なし 0 3 4 2 1 10 1 7 5 7 0 20 0 0 0 0 30

転出予定あり 1 4 0 2 0 7 0 7 2 0 0 9 2 0 0 2 18

無回答 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

ぜひ移りたい 1 0 1 0 0 2 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 4

転出予定なし 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

転出予定あり 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 3

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定なし 0 6 12 7 1 26 1 12 15 17 0 45 0 1 0 1 72

転出予定あり 3 5 1 2 0 11 1 9 4 1 1 16 2 0 0 2 29

無回答 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

再掲

男性 女性 その他・答えたくない区分



「やや住みにくいと思う」（50 歳以上） 

 
  

50代 60代 70代 80代- 無回答 50代 60代 70代 80代- 無回答 50代 60代 無回答

やや住みにくい 17 24 18 3 0 62 26 30 20 5 2 83 1 0 2 3 148

ずっと住んでいたい 1 3 0 2 0 6 2 5 3 1 0 11 0 0 0 0 17

転出予定なし 1 3 0 2 0 6 2 5 3 1 0 11 0 0 0 0 17

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

なるべく住んでいたい 9 15 12 0 0 36 15 15 12 2 1 45 0 0 0 0 81

転出予定なし 8 13 11 0 0 32 15 15 12 2 1 45 0 0 0 0 77

転出予定あり 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

無回答 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

できれば移りたい 5 6 5 1 0 17 8 9 4 2 1 24 1 0 2 3 44

転出予定なし 5 4 3 1 0 13 6 6 2 2 0 16 0 0 2 2 31

転出予定あり 0 2 1 0 0 3 2 3 1 0 0 6 1 0 0 1 10

無回答 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 3

ぜひ移りたい 2 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 4

転出予定なし 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 2

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2

転出予定なし 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定なし 16 20 15 3 0 54 23 26 18 5 1 73 0 0 2 2 129

転出予定あり 1 3 1 0 0 5 3 4 1 0 0 8 1 0 0 1 14

無回答 0 1 2 0 0 3 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 5

女性 その他・答えたくない

再掲

男性区分



「住みにくいと思う」（19 歳から 49 歳） 

 
  

10代 20代 30代 40代 無回答 10代 20代 30代 40代 無回答 20代 30代 無回答

住みにくい 0 7 5 6 0 18 1 6 8 5 0 20 0 1 0 1 39

ずっと住んでいたい 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

転出予定なし 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

なるべく住んでいたい 0 2 0 3 0 5 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 7

転出予定なし 0 2 0 3 0 5 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 6

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

できれば移りたい 0 4 3 1 0 8 1 2 5 5 0 13 0 0 0 0 21

転出予定なし 0 2 2 0 0 4 0 0 1 5 0 6 0 0 0 0 10

転出予定あり 0 2 1 1 0 4 1 2 4 0 0 7 0 0 0 0 11

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ぜひ移りたい 0 0 2 1 0 3 0 3 1 0 0 4 0 1 0 1 8

転出予定なし 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

転出予定あり 0 0 2 1 0 3 0 2 1 0 0 3 0 1 0 1 7

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2

転出予定なし 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

転出予定なし 0 5 2 4 0 11 0 2 1 5 0 8 0 0 0 0 19

転出予定あり 0 2 3 2 0 7 1 4 6 0 0 11 0 1 0 1 19

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

再掲

男性 女性 その他・答えたくない区分



「住みにくいと思う」（50 歳以上） 

 

50代 60代 70代 80代- 無回答 50代 60代 70代 80代- 無回答 50代 60代 無回答

住みにくい 7 5 9 4 2 27 5 10 8 1 0 24 1 0 0 1 52

ずっと住んでいたい 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2

転出予定なし 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

なるべく住んでいたい 3 3 2 2 1 11 1 5 2 0 0 8 0 0 0 0 19

転出予定なし 3 3 2 2 1 11 1 5 1 0 0 7 0 0 0 0 18

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

できれば移りたい 3 2 6 2 1 14 2 5 3 1 0 11 0 0 0 0 25

転出予定なし 3 2 4 1 0 10 2 4 2 1 0 9 0 0 0 0 19

転出予定あり 0 0 2 1 1 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 5

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

ぜひ移りたい 1 0 1 0 0 2 2 0 1 0 0 3 1 0 0 1 6

転出予定なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1

転出予定あり 1 0 1 0 0 2 2 0 1 0 0 3 0 0 0 0 5

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定あり 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

転出予定なし 6 5 6 3 1 21 3 9 5 1 0 18 1 0 0 1 40

転出予定あり 1 0 3 1 1 6 2 1 1 0 0 4 0 0 0 0 10

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2

男性 女性 その他・答えたくない

再掲

区分


